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Aاگر -1 { x | x }  3 1 Z يك عضو مجموعه  باشد، كدامA ؟نيست  
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]به بازه 2اگر عدد  - 2 i , i )  1 3   گاه:  تعلق داشته باشد، آن 7
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Aاشته باشيمباشند و د Uدو مجموعه ناتهي در مجموعه  Bو  Aاگر  - 3 B (A B) Ι Ιهاي زير درست است؟ يك از گزينه گاه كدام ، آن  
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دهيم. حاصل كدام گزينه برابر با  نمايش مي Zو N ،E ،O،\Wترتيب با را بهمجموعه اعداد طبيعي، طبيعي زوج، طبيعي فرد، حسابي و صحيح  - 4
  است؟ مجموعه
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Aهـاي  با توجه به مجموعـه  - 5 {x | x }     7 2 5 11N،B {x | x }   1R وC {x | x }    2 3 1 8R،(A B) C Υ   برابـر
  كدام گزينه است؟
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6Aمضارب دو رقمي و طبيعي {اگر - 6 { و} 4مضارب دو رقمي و طبيعيB {مجموعه ،A B چند عضو دارد؟  
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n(A)داشته باشيم: Bو  Aهاي  اگر براي مجموعه - 7 x  2
4،n(B) x n(Aو 2 B) xΙدر اين صورت ،n(A B)Υ كدام است؟  

  6يا  4) 4  4يا  2) 3  4) 2  2) 1

}از مجموعه - 8 , , , }1 2 20Λ  هستند؟ 5و نه مضرب  3چه تعداد از اعداد نه مضرب  
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A))مجموعه مرجع باشد و Uاگر فرض كنيم  - 9 B) X)   Υگاه  ، آنX تواند باشد؟ كدام مي  
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  چند جمله منفي دارد؟ 

  شمار ) بي4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1

  است؟ 19است. چندمين جمله از اين الگو، برابر با  7و جمله دهم  -11در يك الگوي خطي، جمله چهارم  - 11

  ) پانزدهم4  ) چهاردهم3  ) سيزدهم2  ) دوازدهم1

nله عموميو جم 3در يك دنباله هندسي، جمله اول  -12 nt t 1
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,جمله عمومي دنباله حسابي -13 , , ,  11 6 1 4 Λ ت؟كدام اس  
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  هاي شكل هفدهم كدام است؟ كبريت در الگوي مقابل، تعداد چوب -14
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  انند سه جمله متوالي از دنباله هندسي باشند، قدرنسبت دنباله هندسي كدام است؟تو جملات دوم، پنجم و دوازدهم از يك دنباله حسابي، مي - 15
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nكدام جمله از دنباله -16
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  است؟ 2برابر با  

  ) هفتم4  ) ششم3  ) پنجم2  ) چهارم1

باشد،  512ضرب جمله چهارم با جمله دوم برابر  است. اگر حاصل 256ام برابر 6ام به جمله 10در يك دنباله هندسي با جملات مثبت نسبت جمله  -17
  ام كدام است؟4جمله 
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  شود؟ شود. در سال پنجم قيمت اين كالا، چند برابر قيمت سال اول مي درصد اضافه مي 10طور يكنواخت هر سال  تورم، بر قيمت كالايي بهبه علت  - 18
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آيد. توپ بعد از چهارمين بار كـه   بلي بالا ميخورد به اندازه نصف ارتفاع ق كنيم. هر بار كه توپ زمين مي متري زمين رها مي 40توپي را از ارتفاع  -19
  گيرد؟ خورد تا چه ارتفاعي اوج مي زمين مي
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تر است. قدرنسـبت   تر سه برابر مجموع سه جمله كوچك و مجموع دو جمله بزرگ 60جمله اول از يك دنباله حسابي صعودي مساوي  5مجموع - 20
  آن كدام است؟
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